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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 85   DEL  19/03/2010 
 
 
Oggetto:  CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI MONTE SANT’ANGELO E L’UNIVERSITÀ 

DI FIRENZE. CONCESSIONE PROROGA 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  diciannove del mese di marzo  alle ore 14,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    SICUREZZA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 17/03/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio Prezioso  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
VISTA E RICHIAMATA la deliberazione di Consiglio Comunale n°5 del 07/03/2008 con cui 
l’Amministrazione Comunale, avendo posto tra i suoi obiettivi prioritari la realizzazione di interventi 
selvicolturali per migliorare gli aspetti bioecologici del proprio patrimonio silvo-pastorale ebbe a 
richiedere la collaborazione di organismi esterni qualificati ed esperti  del nostro territorio, quale 
l’Università degli Studi di Firenze, al  fine di acquisire un quadro organico di conoscenza di base delle 
caratteristiche ambientali del territorio comunale, utili alla gestione sostenibile delle risorse silvo-
pastorali; 
VISTA la convenzione, allegata ed approvata alla deliberazione consiliare precitata, sottoscritta tra le 

parti in data 04/04/2008 ed avente validità sino al 03/04/2010; 

CONSIDERATO: 

• CHE le operazioni sono già state avviate dalla data di sottoscrizione della convenzione e che 
sono già state consegnate dal dott. O. la Marca, responsabile della consulenza, le relazioni e 
quant’altro specificato all’art. 3 della convenzione secondo la tempistica di cui ai punti a), b), e 
c) del successivo art. 8; 

• CHE a causa di eventi non prevedibili né preventivabili, derivanti dalle cattive condizioni 
meteoclimatiche e dalla impossibilità di questo Ente di rendere disponibile l’automezzo 
assegnato al servizio demanio ed usi civici, a causa di una incidente che lo ha reso inservibile per 
molti mesi, motivazioni non dipendenti dalla volontà delle parti, non è stato possibile, da parte 
del responsabile dell’Unità amministrativa, ultimare le operazioni di cui al punto d) di cui, 
tuttavia, ha gia proceduto a consegnare uno stralcio inerente le aree dimostrative riferite agli 
interventi da attuarsi sulle particelle assestamentali 6 e 26/C, onde consentire a questo ente di 
poter avviare le attività di martellata e richiedere le dovute autorizzazioni al taglio 

VISTA la richiesta di proroga del Dipartimento di Scienze e tecnologie ambientali forestali 
dell’Università di Firenze (ora Dipartimento di Economia, Ingegneria, Scienze e tecnologie e Forestali 
(DEISTAF),  del 01/03/2010, acquisita al protocollo generale in data 03/03/2010, al prot. n° 2580, 
con cui il Direttore del Dipartimento, Prof. Matteo Barbari ebbe a chiedere la proroga di mesi sei,  a 
decorrere dalla data di scadenza della convenzione, al fine di consentire al prof. O. la Marca di ultimare 
le attività intraprese; 
Ritenuto doversi procedere in merito all’accoglimento dell’istanza, essendo condivisibili le motivazione 
addotte e di cui all’allegata nota; 
ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Capo Settore Sicurezza, 
Ambiente, demanio ed Usi Civici reso ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. 267/2000 
Ad unanimità di voti espressi nei modi e forme di legge, 

 
D E L I B E R A 

 
Per tutto quanto precisato in narrativa che costituisce parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo;  
1. DI PRENDERE FORMALMENTE ATTO: 

• Della richiesta di proroga avanzata in data 01/03/2010 dal Direttore del Dipartimento di 
Economia, Ingegneria, Scienze e Tecnologie Agrarie e Forestali ed acquisita il 03/03/2010 al n° 
2580; 



 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 

Pagina 3/4  

1. DI CONCEDERE la proroga di mesi sei, a decorrere dalla data di scadenza della convenzione 

e fino al 04/10/2010; 

 

RITENUTE sussistenti le ragioni di urgenza derivanti evidenziata in premessa; 

VISTO l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000; 

 

con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.         
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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